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Návrh uznesenia:

Miestne zastupitel'stvo Mestskej časti Bratislava - Dúbravka

Ruší
Uznesenie Miestneho zastupitel'stva Mestskej časti Bratislava - Dúbravka č. 570/2010



~~------~------------------------------~----

Dôvodová správa

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava - Dúbravka prijalo dňa 26.10.2010 uznesenie
č.. 570/2010 v ktorom sa uznieslo , aby priestory po zrušenej predajni potravín na Žatevnej
u1.4 boli využité na administratívne účely najmä na archív MČ.
Uznesenie bolo časovo viazané s využitím prostriedkov v roku 2010. Toto uznesenie však
nebolo v roku 2010 zrealizované.
Poslanci z poslaneckého klubu SDKÚ a SaS nesúhlasia s takýmto uznesením, lebo toto
uznesenie nesplňa predstavy poslancov na využitie lukratívnych priestorov oproti budove
miestneho úradu v historickom centre Dúbravky. Zamurovanie výkladov a osadenie kovových
mreží na túto budovu nectí históriu Dúbravky.
Poslanci si osvojili názor, že je potrebné riešiť otázku vytvorenia vhodných priestorov pre
miestny archív a preto žiadajú nielen kompetentných pracovníkov úradu, ale i sami sa pokúsia
nájsť vhodné priestory v inej lokalite.
Opätovne žiadajú, aby pán starosta splnil svoj prísľub, že do týchto priestorov nájde po
zrušení predajne potravín adekvátnu náhradu.
Navrhujeme preto uznesenie 570/2010 zrušiť v celom rozsahu a žiadame predložiť nový

materiál na využitie týchto priestorov do komisií MZ. Sme presvedčení, že mestská časť nájde
iné - vyhovujúce priestory na archív.
Poslanci už vo svojich kluboch predložili dostačujúci počet návrhov na účelnejšie ale najmä
dôstojnejšie využitie týchto priestorov. Tieto návrhy predložíme cez komisie pri prerokúvaní
nového materiálu.
Na neposlednom mieste pre zrušenie tohto uznesenia je i finančná otázka, lebo v rozpočte
nebude možné na rekonštrukciu týchto priestorov nájsť v roku 2011 finančné prostriedky,
pokiaľ sa výrazne nepodarí zlepšiť príjmovú stránku rozpočtu.



( Pôvodné uznesenie)
k bodu č. 14 : Návrh na využitie priestorov na Žatevnej 4.

Uznesenie MZ č. 570/2010
Miestne zastupiteľstvo
schvaľuje
1. využitie priestorov bývalej predajne potravín na Žatevnej 4, stavba súp. Č. 2243 na
pozemku parcela Č. 1002/4 vk. ú. Bratislava-Dúbravka, vedená na liste vlastníctva Č. 847 pre
administratívne potreby miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Dúbravka.
2. uvoľnenie finančných prostriedkov z rozpočtu mestskej časti na rok 2010 z rezervného
fondu na rekonštrukciu priestorov bývalej predajne na Žatevnej 4 do výšky 40 tis. € na
projekčné a rekonštrukčné práce.

Hlasovanie: prítomní: 22 za :20 proti: Ozdržali sa: 2


